
Министарство правде образовало радну групу за измене „Мрдићевих закона“, ради усклађивања са препорукама Венецијанске комисије. Ненад Вујић: Мишљење Венецијанске комисије посматрати као препоруку, а не као обавезујућу одлуку
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Одлуком министра правде Ненада Вујића образована је Радна група за припрему
измена закона из области правосуђа, у циљу усклађивања са препорукама
експерата Венецијанске комисије, објављено је вечерас на сајту Министарства
правде.

  

  

У питању су Закон о јавном тужилаштву, Закон о организацији и надлежности државних
органа за борбу против високотехнолошког криминала, Закон о седиштима и подручјима
судова и јавних тужилаштава, Закон о судијама и Закон о Високом савету тужилаштва.

  

Чланови Радне групе су представници Високог савета судства, Високог савета
тужилаштва, Врховног суда, Врховног јавног тужилаштва, Удружења судија и тужилаца
Србије, Друштва судија Србије, Удружења тужилаца Србије, Форума судија Србије,
Удружења судија прекршајних судова, Форума правника Србије, Вишег јавног
тужилаштва у Београду, као и представници Одбора Народне скупштине за правосуђе,
државну управу и локалну самоуправу и Министарства правде.
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Први састанак радне групе биће одржан сутра, у просторијама Министарства
правде.

  

"Процес неће бити брз, а ни формалност. Радиће се интензивно и током празника. Ово
је једно фино подешавање које треба урадити", рекао је министар Ненад Вујић за
телевизију Њузмакс Балканс, пренео је портал те телевизије.

  
  

Вујић: Скупштина је суверена да одлучује, али ће претходно бити спроведене
консултације и јавна расправа

    

Говорећи о даљој процедури, рекао је да је Скупштина Србије та која доноси коначне
одлуке.

  

"Ово су препоруке, а не наредбе. Скупштина је суверена да одлучује, али ће претходно
бити спроведене консултације и јавна расправа", рекао је Вујић.

  

Према његовим речима, мишљење Венецијанске комисије о изменама закона о правосуђу
и јавном тужилаштву представља "стручно виђење које треба посматрати као препоруку,
а не као обавезујућу одлуку".

  

Министар је оценио и да документ о којем се тренутно говори још није званичан
став Венецијанске комисије, већ мишљење експертске групе које тек треба да буде
усвојено на пленарној седници тог саветодавног тела Савета Европе у јуну.

  

"То није пресуда, као што се понекад представља, него стручно мишљење. За сада је то
мишљење групе експерата, а не коначан став Венецијанске комисије, који ће бити
разматран у јуну", навео је Вујић.
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